% 26 MBAADIMNEIFRTRESR BFER
AL 265 A228 800~830 W ZHENUAUINTYVTHRTIL FAYR ]

<H|EHE>

1. 8557 AEELFEZIRE SN [R54N]

2. 2EWRR(EH 2645 816 RREDLUTOBRY HEShi-
<B# 10794 (FRE8184. LEAE 334, BHALKE T &, FEE 157 £4)
H25 FEHFRAR 49 & (N iBPREEE 6 &)

. 8525 MRA(LR)OWmEN S =

R 25 FESFTREREN SN, WEEHNSKDEADREN SN

SHERER L YE 26 BRSO ENRE SN

. BO EEBERICTERBINLLESE O B, HHELEOAHEE. FHEEE, HESA.
INHEEAE, HEREFR (BFER) HeE—KTERBINE:

7. H57 EBEERICTEBINTHEBERYE 5 EHIAKRINLE—HTEREINE [AHN]

8. HBO EIEERICTERINHAREMESEEOMEEMEE. BESETEE, BEANELEN
BAIZTREINEERESINE

9. REELHE

- A BRIRA B EMEHEZES - HHRIZEERLYEELOHEN S I
SEEODHRBRZ 10 A4 BIZFESINATNS

- IRIREBZEA M RS54 VERZRR  MAZERLYZEEL2DHEN SN

A BRI AMERREZER  SHEERLYEELDREN SN
H2b FEREBHFHXEIC DLW THESIE [ZEE  RA K&4E) [AF1K]

- BRIBEEYEAZES HAZERLYEEROBEN SN

- AHRERBASE LY IEERE L TORBRETNRRIEFERIZOVTHRE SN

10. g 27 FprEEEstE ;

- 5 27 AIBEDEBRTICONTHARE—NERE L VRE I -

FRfESEA 1 2016 F5 A 28 H(R)~5 A 29 B(®) 415 : a5 vti< LE(EBERET)
- HEATHRIOBMEIZ OVWTIHER L YRE ShERE I
GEMNZ> [ 8 EAIE 31 £] BEREMET 2EBICE C EXM(EBR) LN, BEEREEET
TH5IENHEFES,

1 1. Z0fs (CEAY 25 FRESHE Y BEEEERE)

AMREFMEZEEOEE HK—MEE— G AtE#EAKE (2013/7/19)

- TRIB SRR OVRM(E 3 iR OREEIEOE

- TR ERARN R B FIEREAER ] SWEHIAZM DR

EEORY (3 F@ BA%4E (2013410 A)

- T8 4 RERBEMIEIE - NTH VT VA-RVURY L] BIELEERADR

- BRIREEYEEZE SRR (2013/11/15 % 1 MEE LK)

- 2014 FE 1-131(1,110MBO) 1= & 2 BIFRIRISIRIE( 7 7 L— 3 a V)IZASshEIc S 1+ 2 BEERIcEET
HEBEOIHEAGE

- DREEICET 2 REOMIE( BEARRIENEIER, AABERESSS. BARD M EISE

- BRERBRFRSVABENMN MV EESRRIFIESH L EE SN HEMESE. EHREBRAKLE.
RS REEHE

o 01 b W




<BHZFE>

1. RIS E DR

TR ERR LEER S CTHES N SHEEEE EAZESINNERIURER Ne8—HT
ERENE (AEFE 201645 A 26 BAR)~5 A 27 B(&) 25F%F: 7— 7 ETHER)

2. FfEFTFREEOERIZDONT

HES(CTHETSE ICHEBE S N -HEEH WA, REVEH BAER BRER TETH.
AEBEN, KERTF. BHEL. ZHRE. tEER. MEEN EERE. PEE— BN
B TER SN [RFM]

3. ZDth
CHEE, HEESWE SN, FEEROMBATSEEBIEERKFMRER) LU THRENH o=

T ob & ] AAY B BEA % é{fgf :i{,@\@

e 2b & 7 8228 B2A /é\ ¥ é? X @

RO F / B/6 B BEA [Z 2 =

2/2




